

《全域旅游全媒体联席会》在西安召开 百家媒体聚焦陕西,开启“新西行漫记”



七月的西安,鸟语蝉鸣,万木葱茏,骄阳热辣辣,7月18日至20日,全国18省市自治区65家省级主流媒体及新媒体、旅游OTA企业以及陕西省内35家主流媒体汇聚西安,由中共陕西省委宣传部、陕西省旅游发展委员会、陕西日报社主办的《全域旅游全媒体联席会》在此召开。记者 汤如音

全媒体联合起来,“坚定文化自信,讲好中国故事”

全域旅游全媒体联席会上,陕西省各相关部门负责人激情澎湃地向与会媒体嘉宾推介“魅力陕西”,陕西旅游形象大使作了“文化陕西全域旅游”为主题的旅游推介。

据了解,近年来,陕西旅游产业蓬勃发展,接待游客总人次和旅游总收入增速基本保持在全国第一方阵。今年上半年,累计接待境内外游客32826.05万人次,同比增长24.14%;旅游总收入3076.43亿元,同比增长30.29%。其中:接待入境游客166.50万人次,同比增长14.41%,国际旅游收入11.80亿美元,同比增长16.37%。国内游客32659.55万人次,同比增长24.19%,收入3002.41亿元,同比增长30.22%。

目前,陕西正在全力推动从高速旅游增长向优质旅游发展转变,按照优质旅游发展要求,推进旅游的现代化、时尚化、品质化、国际化,以创建国家全域旅游示范省为抓手,以“旅游+”融合发展为路径,以丝绸之路起点旅游走廊、秦岭人文生态旅游度假圈、黄河旅游带、红色旅游系列景区“四大旅游高地”为支撑,加快建设国际一流文化旅游中心。

记者从《全域旅游全媒体联席会》上了解到,“全域旅游”全媒体联席会是联合全国热门旅游目的地城市的百余家主流媒体以及长期关注文化旅游产业发展的影响力传媒等自愿组成的交流与合作的公益性平台,旨在打造国内规模最大、最权威、最具

影响力的文旅品牌营销宣传联合矩阵。联席会平台将本着“创新发展、整合资源、共建共享”的新理念,促进权威媒体间的交流与合作,提高主流媒体资源的融合发展和高效利用,打造全国最权威、覆盖量最大、传播力最广的优质媒体矩阵平台。

陕西省旅游发展委员会主任高中印表示,全域旅游全媒体联席会是旅游系统坚定文化自信、讲好中国故事的具体行动。

《全域旅游全媒体联席会》发布了全域旅游全媒体联席会标识,并为全媒体联席会成员单位代表授旗。

在接下来的4天时间里,成员单位分东、南、西、北4路,深入陕西采风体验,感受了文化陕西全域旅游的无限魅力。

陕西全力打造旅游新高地

7月18日,陕西省委常委、宣传部长庄长兴出席全域旅游全媒体联席会并发表讲话。庄长兴表示,要大力宣传推介“文化陕西”,积极打造一批展示陕西特色、彰显陕西魅力的地标性旅游品牌,推出更多典型,以点带面形成陕西全域旅游发展格局。

在此期间,由北京市旅游发展委员会、上海市旅游局、陕西省旅游发展委员会共同主办的《北京、上海、陕

西中国入境旅游枢纽全球发布会》以及《陕西国际旅游枢纽建设研讨会》旅游盛会也同时召开。

据了解,北京、上海、陕西中国入境旅游枢纽是国内首个以入境旅游为主旨的省际合作机制,是落实国家“大力提振入境旅游”要求的务实举措,是旅游行业通过入境旅游载体加强文化传播力建设、坚定文化自信、担当文化使命的具体行动。

夏天 弘亿小木屋给你都市生活的宁静



天气一热,很多人都想找个地方避暑。希望满眼绿意盎然,希望空气微湿而清凉,希望飘着花草的清香,希望抬头看到一闪一闪的星星,希望那里有童话中的小木屋。从郑州出发一路向东,不到一个小时的车程,笔者随团就来到了中牟县姚家镇的一片梦幻田园——这就是近年来备受郑汴市民欢迎的弘亿国际庄园,这里不仅有休闲木屋住宿,弘亿大学生公寓楼、专家公寓楼、温泉住宿等也都各具特色。樊无敌



到“会呼吸的房屋”去度假

在整个园区中,更吸引人的三款创新产品是温泉水世界、休闲木屋、温泉小镇私家小农场。

笔者走进弘亿休闲木屋,这里就像是令人向往的度假村,木屋不仅冬暖夏凉、透气性强,还蕴

涵着浓厚的文化气息,淳朴典雅;当湿度大时木屋能自动吸潮,干燥时又会从自身的细胞中释放水分,起到天然调节的作用。因此,木屋享有“会呼吸的房屋”的美誉。

弘亿木屋是木质结构,进到木屋里,布置非常舒适,卧

室、卫生间、空调、彩电等应有尽有,寝室空间和娱乐空间进行了有效的分割。窗外风景绝佳,可聆听清晨的鸟叫、虫鸣。在这里的木屋住宿,让人仿佛与嘈杂的世界隔离,更像是与三五个好友在这里隐居,无不勾起人对休闲度假的遐想。

温泉客房是弘亿客房的特色

温泉客房是弘亿客房的特色,具有独特的文化韵味及醇厚闲适的人文情怀,与天然生态环境相融合,泡完温泉之余即可体验如家的客房服务。

弘亿温泉水世界,温泉水取自地下深层矿物质水,水温适宜,水中含有对人体有益的碳酸氢钠、锌、氡、铜等20多种以上的微量元素及矿物质,温泉水中的矿物质会透过身体皮肤促进血液

循环、加速新陈代谢。馆内设有大小不一、造型幽雅的室内外温泉池10余座,豪华木式结构包间40余间。这里园林别致、四季如春、小桥流水、假山亭池,仿佛置身世外桃源一般。

值得一提的是,位于弘亿A区拓展基地北面的三层U形建筑就是大学生公寓楼,共90个房间,可容纳300人住宿,房

间内是4人木质高低铺设计,每个房间都配备有独立卫生间、空调、电视机、书桌及衣柜等设施。

弘亿专家公寓楼采用现代的建筑模式,简欧式的装修风格,温馨典雅、干净舒适。楼内设有豪华和普通单间、标间、三人间80套,共230张床位,房间内设施齐全,可供大型团体、家庭入住。

